



В Республике Северная Осетия-Алания вынесен приговор участнику банды, причастной к организации взрыва на рынке во Владикавказе

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Республики Ингушетия Исламу Хашагульгову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 205, ч. 2 ст. 209, ч. 2 ст. 210, ст. 317, ч. 2 ст. 167, ч. 3 ст. 222, ч. 3 ст. 223 УК РФ (террористический акт, бандитизм, участие в незаконном вооруженном формировании, посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, умышленное уничтожение или повреждение имущества, незаконный оборот оружия, незаконное изготовление оружия). Расследование проводилось в тесном взаимодействии с МВД России по Республике Северная Осетия-Алания и управлениями ФСБ России по Республике Ингушетия и Северная Осетия-Алания. Следствием и судом установлено, что Хашагульгов не позднее февраля 2010 года добровольно вошел в состав устойчивой вооруженной организованной группы, в составе которой принял участие в совершении 9 сентября 2010 года террористического акта на центральном рынке города Владикавказа Республики Северная Осетия-Алания. Кроме того, Хашагульгов совместно с другими участниками группы совершил ряд тяжких и особо тяжких преступлений на территории республик Ингушетия и Северная Осетия-Алания, а именно: посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов, незаконный оборот и изготовление оружия, умышленное повреждение чужого имущества. Приговором суда Хашагульгову назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515541>